

**CORRECCIÓN DE ERRORES ADVERTIDOS EN EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS DE APLICACIÓN A LA LICITACIÓN DEL EXPEDIENTE CONTR2021 946218 “EVOLUCIÓN TECNOLÓGICA Y ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD DE LA PLATAFORMA MODELO OBJETIVO DE AYUNTAMIENTO DIGITAL - MOAD- DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA. LOTE 1: SERVICIOS DE EVOLUCIÓN TECNOLÓGICA DE LA PLATAFORMA MOAD. LOTE 2: SERVICIO INTEGRAL DE ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD”.**

Advertidos errores en el Pliego de Clausulas Administrativas de aplicación a la licitación del expediente del epígrafe, publicado en la Plataforma de Contratación con fecha 19 de julio de 2022, procede sean corregidos en el sentido siguiente:

- En las páginas 72 y 75, correspondientes a los Lotes 1 y 2, respectivamente:

Donde dice:

“Puntuación  $x = (\text{Horasmin} / \text{Horasx}) * \text{Puntos}$

Donde:

Puntuación  $x =$  Puntuación obtenida por el licitador  $x$ .

Horasmin = Número de horas totales adicionales ofertadas por licitador que oferte menos pero mayor que 0.

Horasx = Número de horas totales adicionales ofertadas por el licitador  $x$ .

Puntos = Puntuación máxima asignada a este criterio de adjudicación.”

Debe decir:

“Puntuación  $x = (\text{Horasx} / \text{Horasmax}) * \text{Puntos}$

Donde:

Puntuación  $x =$  Puntuación obtenida por el licitador  $x$ .

Horasmax = Número de horas totales adicionales ofertadas por licitador que más horas oferte.

Horasx = Número de horas totales adicionales ofertadas por el licitador  $x$ .

Puntos = Puntuación máxima asignada a este criterio de adjudicación.”

- En la página 75, parte final, en el apartado 3 “Mejoras respecto de los Acuerdos de Nivel de Servicio descritos en el apartado 6 del Pliego de Prescripciones Técnicas”, primer párrafo:

Donde dice:

“Este ANS consta de 4 indicadores”

Debe decir:

“Este ANS consta de 1 indicador”.

Como consecuencia de las correcciones citadas, se amplía el plazo de presentación de ofertas, que finalizará el 26 de agosto de 2022, a las 14:00 horas.

En Sevilla, a fecha de firma electrónica.

EL DIRECTOR GERENTE DE LA AGENCIA DIGITAL DE ANDALUCÍA

Fdo.: Raúl Jiménez Jiménez.

FIRMADO POR	RAUL JIMENEZ JIMENEZ	26/07/2022	PÁGINA 1/1
VERIFICACIÓN	Pk2jm4QMUADYBAGEQLPE6DUTXH3JZL	<a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma</a>	